

Бутик-отель "Silky Way"



О гостинице "Шелковый Путь"

- **Бутик-отель «Silky Way»** относится к категории мини-отелей и представляет собой трехэтажное здание оригинальной формы. В нем предусмотрено 29 номеров, ресторан, кафе-бар, конференц-зал, сауна, бильярдная и фитнес-зона.
- **Оформление.** Внутренний декор отеля – эклектика. Еще в 19 веке европейцы заметили, что восточные элементы гармонично вписываются в любой стиль и придают пространству особый шарм.

Еще в 19 веке европейцы заметили, что восточные элементы гармонично вписываются в любой стиль и придают пространству особый шарм.

Исторические хроники подтверждают факт местонахождения постоянного двора на месте отеля при правлении Екатерины II. География этой местности является одним из участков знаменитого шелкового пути позднего времени, той частью, которая связывала Восток со странами Скандинавии.

Не смотря на свою камерность, отель не создает впечатления маленького. Большая винтовая лестница, соединяя этажи отеля, создает межэтажные пространства-рекреации с гостевыми зонами, оборудованными мягкими восточными диванами, что дает возможность использовать эти зоны, как переговорные.

Все номера отеля оснащены жидкокристаллическими телевизорами со встроенными часами и возможностью будильника. Цифровая система интерактивного телевидения позволяет гостю смотреть платные и бесплатные каналы высокого качества изображения, заказать и просмотреть любой фильм из библиотеки отеля, слушать радио, просмотреть ресторанное меню, проверить состояние своего счета, а так же воспользоваться телевизором для выхода в Интернет по высокоскоростному каналу.



Контроль обслуживания. Гордостью отеля смело можно назвать систему удаленного слежения за всеми зонами общего пользования отеля. Так, например, руководитель отеля, даже находясь в загранкомандировке, может подключиться к системе и посмотреть, как обслуживают гостей в ресторане или как общается портье с прибывшем гостем. Эта система позволяет увидеть отель в режиме настоящего времени и быть в курсе происходящих там событий.

Для каждого подразделения отеля разработана специальная форменная одежда.

Безопасность. В отеле большое значение уделяется безопасности гостей. Так как Москва представляет собой привлекательный мегаполис для криминальных элементов, руководителями проекта предусмотрена особая система фейс-контроля. В холле отеля, напротив входа находится специальная камера, которая фотографирует всех входящих в отель, автоматически обрабатывая фото.

В течение 2-3 минут информация поступает к портюе. Если в компьютер введены фотодокументы на людей, находящихся в розыске, то автоматика уведомит персонал, о таком госте, что дает уникальную возможность в исключительно быстрые сроки выявить социально опасную личность. Так же имеется возможность занести в «черный список» нежелательного гостя.



СУЛТАНСКИЙ ЛЮКС

Вы хотите ощутить дыхание Востока? Почувствовать себя султаном из арабской сказки? Теперь не нужно ехать в далекое путешествие на Азиатский континент!!!



Представляем Вашему вниманию люкс "Султанский". Этот номер поражает воображение своим внутренним пышным убранством. На первом этаже расположен чилауд с множеством мягких подушек.



На втором этаже Вас приятно удивит роскошная кровать, украшенная легким, воздушным балдахином.



Может поэтому молодожены выбирают именно этот номер для своей первой Ночи Любви?!



ЛЮКС КИТАЙСКИЙ

Двухэтажный номер с камином, оснащен дизайнерской мебелью. Удивительная резная кровать авторской работы, расписная ширма, авторский дизайн номера перенесут Вас в эпоху Цинь.



В декоре номера преобладает красный и белые тона



ПОЛУЛЮКСЫ ОСТ & ВЕСТ

Уютные просторные номера с камином и джакузи





ПОЛУЮКС ЯПОНСКИЙ

Просторный номер с джакузи выполнен в японском стиле. Минимализм, умеренная роскошь и комфорт.



СТАНДАРТНЫЕ НОМЕРА

Стандартный одноместный номер

Номер экономического класса уютный ,комфортный, удобный оснащен всем необходимым, идеально подходит для длительного проживания





Стандартный одноместный номер с большой кроватью

Уютный просторный номер экономического класса повышенной комфортности.

Большая двухспальная кровать располагает к беззаботному отдыху.

Номер оснащен всем необходимым. Возможно двухместное размещение



Стандартные двухместные номера

Просторный номер с двумя отдельными кроватями.



В каждом номере отеля:

Фен

Мини-бар

Сейф

Бесплатный доступ в Интернет

Кондиционер

Телефон

Телевидение (платный и бесплатные каналы)

В номерах Люкс и Полулюкс:

Халаты

Тапочки

Джакуззи

Конференц- зал



РЕСТОРАН



Фитнес-зона





Сауна



Мы приглашаем Вас в нашу уютную сауну, которая с удовольствием примет до 10 гостей.

По вашему желанию мы наполним купели целебными отварами ароматных трав, запарим дубовые березовые или эвкалиптовые венички, предложим вам крепкий ароматный чай, легкие закуски...

Обещаем, Вы испытаете незабываемое удовольствие.

А после посещения сауны вас ждут: дубовые купели, гидромассажная спа ванна, восточная комната отдыха с зеркальным потолком, гостинная, где можно вкусно перекусить, посмотреть любимый фильм или передачу. Удобная связь с официантом гарантирует вам спокойный отдых.



Особое внимание уделяется досугу гостей и возможности его разнообразия.

В отеле предусмотрена зона отдыха, в которую входит бильярдная с русским пулом.

